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PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL 
SECRETARIA JUDICIÁRIA 

 
ATA DA 50ª SESSÃO POR VIDEOCONFERÊNCIA, EM 07 DE JULHO DE 2023 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos sete dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, reuniu-se, por 
videoconferência, o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, sob a presidência do 
Excelentíssimo Senhor Desembargador Eleitoral Roberval Casemiro Belinati, presentes o 
Desembargador Eleitoral Mário-Zam Belmiro Rosa, Vice-Presidente e Corregedor Regional 
Eleitoral, o Desembargador Eleitoral Renato Guanabara Leal, o Desembargador Eleitoral 
Renato Gustavo Coelho, o Desembargador Eleitoral Demétrius Gomes Cavalcanti, o 
Desembargador Eleitoral Fabrício Fontoura Bezerra e o Excelentíssimo Senhor Procurador 
Regional Eleitoral Zilmar Antônio Drumond. Aberta a sessão, foi lida e aprovada a ata da 
sessão anterior. 
 

J U L G A M E N T O S 
 
Processo: 0601680-98.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUANABARA LEAL 
Requerente: MANOEL EVERTON DOS SANTOS LAURENTINO 
Advogados(as): RODRIGO DA SILVA PEDREIRA e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUANABARA LEAL 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unânime. 
 
Processo: 0600072-36.2020.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador DEMETRIUS GOMES CAVALCANTI 
Requerente: PARTIDO NOVO DIRETORIO REGIONAL - DISTRITO FEDERAL/DF e 
outros 
Advogados(as): CAMILLA BARBOSA DE SOUZA e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador DEMETRIUS GOMES CAVALCANTI 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente Relator. 
Decisão unânime. 
 
Processo: 0600227-34.2023.6.07.0000 
Classe Judicial: PROPAGANDA PARTIDÁRIA 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador FABRICIO FONTOURA BEZERRA 
Requerente: MOVIMENTO DEMOCRATICO BRASILEIRO - MDB-DF 
Advogados(as): HERMAN TED BARBOSA e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador FABRICIO FONTOURA BEZERRA 
Decisão: Deferir o pedido nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unânime. 
 
 



2 
 

Antes do início dos julgamentos o Senhor Presidente, Desembargador Eleitoral Roberval 
Casemiro Belinati, concedeu a palavra ao eminente Desembargador Eleitoral Renato 
Gustavo Coelho, Diretor da Escola Judiciária Eleitoral do Distrito Federal - EJE/DF que 
informou à Corte sobre a reunião que Sua Excelência teve com o Diretor da Escola 
Superior da Advocacia-Geral da União - AGU, Doutor João Carlos Souto, para firmar um 
acordo de cooperação técnica entre as Escolas. Destacou que a Escola Superior da AGU 
possui âmbito nacional, tem grande capacidade financeira para custear cursos e 
seminários, o que certamente ajudará na capacitação dos servidores e magistrados do 
TRE-DF. O Desembargador Eleitoral Renato Gustavo Coelho informou, ainda, que a 
Escola Judiciária Eleitoral, em parceria com a Comissão de Prevenção e Enfrentamento do 
Assédio Moral e do Assédio Sexual (CPEA), e o apoio da Associação dos Servidores do 
Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal (ASTREDF) realizou nesta semana o 1° 
Ciclo de Debates sobre o Combate ao Assédio, agradecendo as participações das Juízas 
de Direito do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios (TJDFT) Rejane Jungbluth 
Suxberger, Lília Simone Rodrigues da Costa Vieira e Thaissa de Moura Guimarães, do 
Juiz de Direito Raimundo Costa Neto, bem como a mediação realizada pelo Assessor de 
Comunicação deste Tribunal, servidor Fernando Velloso. 
 
Em seguida o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Senhor Procurador Regional 
Eleitoral Zilmar Antônio Drumond, que já oficiou no estado do Tocantins, para repassar as 
informações sobre o falecimento do ex-governador Siqueira Campos ocorrido no último dia 
04 de julho. O Doutor Zilmar Drumond informou o pesar de toda comunidade Jurídica de 
Tocantins pelo falecimento do ex-governador Siqueira Campos, que foi quem implantou o 
estado do Tocantins, sendo eleito seu primeiro governador. O Senhor Procurador relatou a 
ligação que o ex-governador possuía com a Justiça Federal e sua gratidão ao Poder 
Judiciário, pelo fato da Justiça Federal ter construído o primeiro prédio público na capital 
Palmas, servindo como um norte para a consolidação da nova capital. Ressaltou que 
Siqueira Campos era um homem visionário que muito fez pelo norte pobre do estado de 
Goiás, quando este se transformou no promissor estado do Tocantins. Por fim, solicitou à 
Corte o envio de mensagem à família com condolências e agradecimento pela vida e 
atuação do ex-governador Siqueira Campos em defesa do Poder Judiciário. O Senhor 
Presidente e demais membros da Corte acolheram de imediato a proposta do Doutor 
Zilmar Drumond, determinado o envio de nota de sentimentos e pesar à família enlutada 
em nome desta Corte.  
 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu, FÁBIO MOREIRA 
LIMA__________, Secretário Judiciário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor 
Presidente. 
 
Brasília, 10 de julho de 2023. 
 
 
 

Desembargador Eleitoral ROBERVAL CASEMIRO BELINATI 
Presidente 


